

可口可乐之旅

□和美教育集团大北曲校区3.2 纪泉

同学们,你喝可乐么?你知道可口可乐和其他饮料有什么区别么?带着疑问,小记者团走进了中粮可口可乐饮料山东有限公司。

来到可口可乐公司,我们先去参观了一楼的荣耀墙,上面挂满了各种各样的证书。有食品安全等级A级单位,全省双爱双评先进企业工会,市级环境友好单位,市级环境教育基地,国家旅游示范基地等,我数了数柜子上的证书,有十七个呢。

二楼是可乐灌装车间,里面有长长的传送带。一瓶瓶的可乐排好队

伍,被包装机器一压,就盖好盖子了。然后沿着传送带,向着仓库驶去。讲解员阿姨说,车间里面生产的是零度可乐。我们沿着参观走廊观看车间的生产,因为是食品企业,我们不能进到里面去。

讲解员阿姨介绍,可口可乐是由约翰·彭博顿发明的。可口可乐公司的创始人阿萨·坎德勒在1892年创建第一家可口可乐公司。1927年可乐就在中国市场销售,2000年,中粮可口可乐饮料山东有限公司在崂山成立。听完阿姨的介绍,我才发现,原来可乐还是很有历史的啊。同学们,听完我的可乐介绍,你是不是也想马上来一瓶呢?

努力成为一名更加出色的小记者

□和美教育集团大北曲校区5.4 朴志晨

一个阳光明媚的日子,我随着小记者团来到和美教育集团的桃林校区演讲,一进校门首先映入眼帘的是一排排摆放整齐的书,地面上纤尘不染,我心里不禁感叹:真是个好学习的好去处。

演讲开始了,桃林校区纪彦睿同学先上台演讲,她言辞优美,语调激昂,大家都听得入了神。我也非常荣幸代表大北曲校区上台,刚开始有些紧张,但是看到老师们坚定的眼神,听到同学们热烈的掌声,我的演讲也渐入佳境,演讲结束后,台下响起了雷鸣般的掌声。

接下来,高葵葵老师声情并茂地

为我们讲解《道德经》。同学们听得很认真,特别是高老师提到“答对有奖”时,同学们更加认真了,还不时地在本子上做笔记并积极举手,我也不例外,可是我一次次遗憾失败,眼看着问题越来越少,我开始像热锅上的蚂蚁——急得团团转!但我一直不放弃,终于答对了,我几乎高兴得跳了起来,眼角闪烁着喜悦的泪花。

这次活动让我受益匪浅,我不仅知道了什么是新闻、怎么采集新闻、怎么书写新闻,也知道记者的辛苦工作和对社会的影响力。感谢小记者团提供了一个可以锻炼自我,展现自我的平台,今后我要更加努力,成为一名更加出色的小记者。

走近最美逆行者,做新时代的好少年

□和美教育集团桃林校区4.2 纪黎明

校车早早地在学校门口等待着,今天我们要去城阳消防大队,去体验消防队员的生活。很快我们就来到了城阳消防大队,一下车映入眼帘的是排列整齐的多辆消防车。老师带我们上了消防车,这是我第一次这么近距离地观看消防车。消防员叔叔给我们讲解了消防车和各个按钮的作用,让我逐渐了解了一些关于消防车的知识。

今天的体验让我最难忘的是——消防员叔叔在训练场地的训练。他们的训

练场地很宽阔,有很多的器械。有两名消防员叔叔给我们演示怎样打开消防栓,他们跑的速度很快,毫不夸张地说,在我一眨眼的工夫,消防栓就完全被展开了,在一旁观看的我们情不自禁地一起为消防员叔叔鼓起了掌。

一上午下来,我深深地体会到了当消防员的辛苦,他们用生命和汗水获得了许多的荣誉,同时也保护了国家的财产和我们的生命安全,我要真心地对你们说一声:谢谢你们!您们辛苦了!我会好好学习,争取做一名勇敢的新时代的好少年!

我骄傲,我是半岛小记者

□和美教育集团桃林校区4.4 纪彦睿

我很荣幸成为一名半岛小记者,在我看来,参加半岛小记者组织的活动不仅可以增加自己的见识,拓宽自己的视野,而且还能把自己的所见所闻向更多的人传播。

成为半岛小记者的这段时间内,我积极参加每项活动,认真体会活动带给我的全新体验和感受,认真总结每次活动内容,因为我想成为一名优秀的半岛小记者。回顾以前参加的活动,令我印象最深刻的还是参观海军学校和消防中队。在海军学校,我们参观了各类军舰的模型,我深深地被海军装备的精良所震撼;我们还体验了模拟驾驶舱,当我坐上椅子的那一瞬间,对海军的崇敬和对祖国的热爱都在我的心底油然而生。在消防中队,我们参观了消防战士的宿舍和训练场。他们的宿舍,纤尘不染,整洁明亮,我又被战士们服从纪律、严格认真的态度折服了,是啊,正如他们所说,没有

严格的纪律要求,怎能保证救火时的迅速有效。消防战士还邀请我们参与他们训练的项目,仅滚轮胎一个项目就把我们累得不轻,可见他们平时的训练有多辛苦。这两次的活动都让我深切地感受到国家和军队的强大,让我明白了我们和平安定的生活是有许多人在背后默默奉献的。

作为一名半岛小记者,今后我也要更加努力地学习,加倍地珍惜现在的美好生活,认真参加每一次半岛小记者活动,珍惜每一次机会,并不断从中学学习,不断提高自我。同时,我不仅要做一个优秀的半岛小记者,在学校里我要做老师的好助手,做同学的好榜样;在家里要做父母的好女儿,帮助父母做力所能及的家务。

身处新时代,我还要做新时代的优秀学生。在生活中要养成良好的学习和做人习惯,认真遵守学生守则,尊敬师长,孝敬父母,关爱同学,热爱祖国,努力学习文化知识,立志成为国家的建设者和接班人。



《花开富贵》 和美教育集团桃林校区3.7张韶源



《迎新春》 城阳区第三实验小学6.1 张潇娴 指导教师 白敏



《美人鱼》 和美教育集团桃林校区3.7 李城圆